## 提前批最晚13日前录取完成

#### 不能确定被录取的考生,7月5日也可填志愿

本报7月2日讯(记者 李沙娜) "提前批的录取结果啥时候公布?"2日,不少报考提前批的考生都在焦急等待着。提前批专业最晚将于7月13日前录取完成,而提前批不管能不能被录取,考生都可于7月5日-6日填报志愿。

今年的录取工作分5个批次进行,依次为本科提前批、自主招生批、本科普通批、专科(高职)提前批、专科(高职)普通批。自7月2日开始,至8月15日结束。其中报考本科提前批的考生,飞行学员的飞行技术本科专业、高水平运动员的高校专业及春季高考技能拔尖人才选报的本科高校及专业的录取时间都为7月2日一13日,而部分文理类高校及专业;招收免费事、公安、航海类高校及专业;招收免费

师范生的师范类专业(含教育部直属高校和山东省属高校,山东省属高校招收免费师范生以下简称地方免费师范生);山东省属高校招收免费医学生专业(以下简称地方免费医学生);综合评价招生试点高校及专业;部分高校的小语种专业;其他提前批高校及专业的录取时间都为7月8日—13日。

"我报考了免费师范生,而录取时间为7月8日-13日,如果我不能被录取的话,我该怎么办呢?"这是来自东营的一位考生的担心。这位考生需要明白的是,提前批的录取和本科批次的录取要相互联系,也要相互区分,如果考生不能确定自己能否被提前批次录取,那么在7月5日-6日的本科批次填报志愿时间,也要慎重

地选择院校及专业,认真进行填报,从而做两手准备。

"按照山东省的政策,考生在填报了 提前批次后,可以继续填报本科批次的 志愿,如果提前批没有被录取,到了本科 普通批次的录取时间,就会按照本科普 通批的志愿进行,如果提前批被录取了, 则会按照提前批的志愿进行,所以考生 在不确定提前批是否被录取的时候,一 定要在本科普通批次填报志愿。"志愿填 报专家刘老师说。

按照山东省招考院的工作安排,未列人本科提前批的文理类本科高校及专业的录取时间为7月18日—8月2日。未列人本科提前批的艺术类本科高校及专业的录取时间为7月15日—8月2日。体育本

科专业的录取时间为7月15日—8月2日。 未列人本科提前批的春季高考招生本科 高校及专业的录取时间为7月15日—8月2 日。考生一定要注意填报志愿的时间及 录取结果公布的时间,以便及时掌握相 关讯息。

山东·东营2017年高考招生咨询会

- ◆时间:2017年7月22日 (高职专场)
- ◆地点:中国石油大学胜利学院师专校区(石大校区西邻)第一教学楼一楼。东营市东营区济南路1号(济南路东首路北)
- ◆报名方式:1、拨打本报热线:0546-8329790咨询
- 2、加入"早报助力高考QQ群" 463215345

#### 东营市城市管理和行政执法支队针对烧烤集中区域开展错峰整治行动

# 烧烤扰民,多处烤炉棚架被查扣



执法人员查扣仍在使用的露天棚架。 本报记者 段学虎 摄

也避免了与烧烤业主产生冲突。目前,城区多个烧烤集中区域已经完成了整治。"

在清风湖北门,执法的人员个棚大人三市民投诉较禁,明令禁压的,明令禁还在的前,此外,"这营店门前,此外,"这院院还在房户放在一旁,"这没烧晚上使用完后,还统统的,设立棚架、允然的人员,这都是不快的人员。把铁人员,在该区域,把来不快,一股收。"把统度,没收。

之后,执法人员又来到沂 河路,据执法人员介绍,清风 湖北门和沂河路都是市民投诉 露天烧烤扰民的"重灾区", "市长热线、城市管理的投了 举报热线,我们近期收市区域 宗关于这两个区域的下经操 诉,投诉基本都是露天经营噪 声,油烟扰民。"

独执认员。 执法人员在沂河路外和紧持 执法人员在沂河路处和紧持 的烧烤店均使用了哪架,检查, 一家烧烤店,为了逃避他十看。 还把棚架藏在了路北侧查 张以外,执法人员走近个传统 还在角落中发现了一个传统 烤炉。面对着执法人员使用吊车把两个烧烤店的棚架和一台烤炉查扣,两家店面的业主尴尬地直摇头。

"这属于典型的自欺欺人,希望这些烧烤业主在经营的同时,能够为周边的居民着想,文明经营。"执法人员告诉记者,整个行动共查扣棚架4个,烧烤炉3个。

据东营市城市管理和行政执法支队相关负责人介绍,近期,执法人员一直针对城区的露天烧烤问题进行整治,对发现存在不文明行为的烧烤经营业户,将依据新出台的《东营市城镇容貌和环境卫生管理条例》进行处罚。

胜利医院医疗自助服务系统上线

### 患者自助服务,就诊更便捷

本报7月2日讯(见习记者 张春燕) 7月1日,胜利医院在门诊楼举行医疗自助服务系统上线仪式。

记者了解到,胜利医院医疗自助服务系统包括门诊自助服务系统和住院自助服务系统。门诊自助服务系统和住院自助服务系统。门诊自助服务系统面向门诊患者,提供自助建卡、自助挂号、自助缴、申带有现金充值和银行卡充值功能,共14台,安装于门诊大厅;另一种没有现金充值功能,只有银三三楼的人。也是14台,其中11台安装于门诊一到三楼的通道口,2台安装于精神科位置,1台安装于结的核型。住院自助服务系统面向住院患者,提供预交对位置。住院自助服务系统面向住院患者,提供预交对位置。住院自助服务系统面向住院患者,提供预交功性充满,费用一日清查询、自助查询、满意度测评等功能。计划在病房1-8层的西侧病房入口处各安装一台,结核科一楼电梯厅一台,结核科一楼大厅西侧一台,结核科一楼电梯厅2台。

"我们这个项目计划分两期,本次上线的是一期工程,完成的是面向自费和油田医保的门诊患者提供自助服务。"胜利医院党委常委、副院长王鹏胄问记者介绍,本次系统上线后,医院还要完成二期工程,即住院患者自助服务和门诊的东营患者自助服务功能,以及报告单打印等后续辅助功能的完善。届时医院将为患者提供更便捷、更舒心、更全面、更周到的自助服务。

医院领导还对一卡通流程改造情况进行了介绍。一卡通流程改造,最大的改变就是来院就诊的患者,每人建立一个个人账户,个人账户可以用就诊卡或医保卡作为介质,病人就诊后,可能会有部分资金沉淀在个人账户上,医院的收入发生了改变,病人交到医院的钱,部分形成了医疗收入,还有部分并未形成医疗收入,给财务管理带来很大的变化。另一个改变就是挂号费的收取环节发生变化,以前是就诊后统一收取挂号费,现在变为挂号时收取挂号费。

"今天早晨来到医院,看到挂号的人排着很长的队,就过来试试这个自助服务系统。确实挺快,不到一分钟就实现了自助建卡、挂号、缴费,患者节省了排队的时间,很方便。"来医院就诊的市民周先生说。



医护人员指导患者使用多功能自助终端。